

不一样的职场 不一样的魅力

温州科技职业学院—— 一所被袁隆平“亲笔点赞”的学校

■记者杜成敏 通讯员钟捷音

11月28日,温州科技职业学院牵手袁隆平农业高科技股份有限公司的“隆平学院”在温州科技职业学院揭牌。

袁隆平农业高科技股份有限公司是什么来头?它由“杂交水稻之父”袁隆平院士发起,湖南省农业科学院、湖南杂交水稻研究中心共同设立,于2006年上市,是国内种业的龙头企业。

此次“杂交水稻之父”袁隆平缘何携袁隆平农业高科技股份有限公司,牵手温州科技职业学院,这里有一段鲜为人知的渊源。

温科所“珍汕”助力杂交水稻成功育种

1966年初,一支水稻育种团队在一块稻瘟病严重的试验田里

发现了两株灿黄的矮秆水稻叶,他们将种子保留并进行多次种植,两年后,具有强力抗病性水稻新品种“珍汕”诞生。

这支水稻育种团队来自温州科技职业学院的前身之一——温州专区农业科学研究所。

正当温科所研究“珍汕”之时,袁隆平提出了三系杂交育种思路(三系杂交指不育系、保持系和恢复系必须配套的一种杂交方法),但是该研究进展缓慢,原因是试种过程中,发生了稻瘟病等一系列病害。

“珍汕”的成功引起了袁隆平的关注,之后,袁隆平在融入了“珍汕”的雄性不育系后,其杂交水稻的抗病性明显提高。最终,“珍汕”成就了三系杂交育种。

“珍汕”水稻育种团队后来成为温州科技职业学院重要的师资

力量。但这段光荣校史并没有广为人知,原因是当年没有知识产权的概念。“珍汕”流出去后,被作为亲本资源,在国内衍生了71个早籼良种和17个杂交水稻雄性不育保持系和不育系。含“珍汕”血统的杂交稻组合,推广面积占全国杂交稻的88%。

直到2000年,袁隆平还亲笔写道:“‘珍汕97’对选育优良杂交稻组合起了并仍在起着重要的作用,的确堪称为特优的水稻良种资源。”

实施科研强校战略

因为“珍汕”的贡献,袁隆平与温州科技职业学院建立了长达40年的友谊。2015年,袁隆平受邀成为学校的首席顾问,并加盟学校的院士工作站。

据悉,此次“隆平学院”成立

后,双方将共同推进产教融合、人才培养、教学信息化、产学研合作与新型职业农民培育等四方面的合作。

科研工作带动学校发展,让温州科技职业学院尝到甜头,学校提出,要继续实施科研强校战略,推动学校不断发展。“十二五”期间,温州科技职业学院科研立项市厅级课题多达473项,其中国家级课题4项,省部级课题54项。

目前,学校具备多个优秀科研平台,拥有国家水稻原种繁育基地、国家农作物品种区域试验站、浙南作物育种重点实验室等多个国家级、省级科研平台,获批为国家自然科学基金申报依托单位,建有研究所15个。学校外来科研经费也是连续多年名列全省高职院校前茅,总量达6000万元左右。

在科研成果带动下,学校“农

科教一体,产学研结合”的育人理念也得到进一步落实,学校成为全国先进农类高职院校的特色亦更加显著。

目前,学校共设立涵盖农林牧渔、食品医药与粮食、水利等领域的专业22个,目前全日制在校生7100多人,是省内农类专业招生人数最多的学校,同时也是全省唯一开设种子生产与经营专业的高职院校。

此外,学校还拥有中央财政支持的高等职业学校专业建设、实训基地6个。近三年,毕业生就业率96%以上,为社会培养了大批的新型职业农民。

时代日新月异,随着现代科技的发展和人们观念的改变,新型职业农民在不久的将来,或成为一个非常时尚的职业,温州科技职业学院培养的正是这样的人才。

名师高徒 诸暨工业职校 一位工匠型老师的追求: 好老师要有 “一桶常换常新的水”



何焕永老师正在指导学生。

■记者杜成敏 通讯员朱强、笛音

诸暨工业职校有一个占地3000平方米的玻璃温室和连栋大棚,一年四季,里面果实累累,路过的人无不刮目:这里植物也疯狂啊,刻着“恭喜发财”“一帆风顺”等字的南瓜、半黄半绿的鸳鸯梨、长满“西瓜皮”的南瓜、全身都是宝的蛇瓜,还有可用来美化环境的“植物墙”,简直让人目不暇接。

——这是诸暨工业职校园艺教研组组长何焕永老师和他的同事以及学生的劳动成果。

在诸暨工业职校,何焕永老师的知名度很高,他不仅上课风趣幽默,教学成果显著,而且他还是位开拖拉机的能手呢。据说,何老师开拖拉机并不是出于爱好,作为园艺教研组组长,何焕永不仅对专业知识孜孜追求,还对教学中涉及的农业机械的使用和维修等内容进行钻研,所以,他有时俨然就是一位开拖拉机的能手。其实,何老师就是一位名副其实的工匠型老师,对自己专业领域里的东西,总是要了如指掌才肯罢休。

何老师经常说一句话,“要让学生看得见,摸得着,学得会,上手快,干得好”,他认为这是一名好老师应该做到的。为此,他总是以身作则,经常带领学生在3000平方米大棚内不停地“捣鼓”新花样,言传身教学生。大棚

内每天总能看到他汗流浹背忙碌的身影。

俗话说:“要给别人一碗水,自己要拥有一桶水。”但是,何老师却要求自己不仅要有一桶水,还要是一桶常换常新的水。为了更好地服务学生、服务教学,他坚持不懈地学习农艺知识,订阅各类专业期刊,与农技专家、高校专家保持密切联系。

他经常为技术难题走访园艺公司、农场等。在他的牵线下,学校已与多家农场和农业公司结成合作关系。何老师说:“只有老师走在前列,才能让学生学到的知识和技能不过时,不落伍。”

在何焕永的组织下,学校成立了一个园艺社团,吸引了100多位爱好园艺的学生,社团以实训基地为舞台,通过比点子、比技术、比赛等形式,先后设置了手工炒茶、植物识别、盆景制作、果蔬栽培、植株嫁接、插花艺术等小组并进行实际操作比赛,让教学更加贴近“三农”,贴近市场,贴近学生兴趣。如今,他的不少学生在省市的多项农业园艺比赛中多次获奖,收获了满满的信心。

此外,何焕永热心公益事业,倾心服务“三农”,目前他已被中国植物保护学会聘请为《农医生》网络平台的植保专家,义务为全国农民朋友提供农技咨询并乐此不疲。学生都为自己有这样一位好老师而感到幸运和自豪。

信息窗

湖州市现代农业职业教育集团召开年会

12月9日,湖州市农办、湖州市农业局、湖州市教育局、湖州市现代农业职业教育集团理事单位等有关领导、专家及该集团成员、企业代表50余人聚集在湖州市现代农业技术学校,参加该集团2016年度年会暨现代学徒制工作推进会。

会上,湖州市政协副主席、湖州市农学院院长沈琪芳赞赏该集团在“产教融合、校企合作”方面取得的发展,认为其服务三农目标明确、定位准确,平台搭建有效,现代农校的主体作用发挥出色,现代学徒制工作推进有序。

湖州市现代农业职业教育集团2012年7月11日由湖州现代农校牵头成立,由农科院、职业院校、职业培训机构、行业协会及企业单位共同组建。 赵建平

就业指导专家告诉你求职秘笈

12月9日,浙江纺织服装职业技术学院举办“放飞梦想”2016年宁波市高校毕业生就业创业服务月综合性招聘会。现场不仅有218家用人单位与毕业生面对面交流,还有就业指导专家首次“坐诊”,提供职业发展咨询服务。

此次招聘会,218家企业提供了1030个岗位,涵盖文化艺术、轻工纺织、财经商贸、装备制造、电子信息、交通运输、生物与化工以及土木建筑等专业,需求近5000人。但是,进场毕业生人数比去年却有所减少。分析原因,一方面,求职渠道多样化,很多毕业生通过网络招聘渠道求职;另一方面,毕业生招聘活动日常化,学生就业不局限于大型毕业生招聘会。

现场,就业指导专家宁波轿辰集团人力资源总监、一级企业人力资源管理师周建民摆台“坐诊”,他告诉毕业生的求职秘笈是:在写简历前要先做好职业生涯规划,这样写起简历来才得心应手;毕业生择业最好从兴趣爱好、个人能力以及职业发展情况三方面进行综合考量;而了解自己,是达到人职匹配的第一步。 王国海

冬日里的西点之约



牛肉披萨、曲奇饼干、木糠杯……可以用一个词来形容——温暖。无论是黄油的馥郁浓香,还是巧克力的浓醇甜蜜,都是暖暖的感觉,这才是这个冬季应有的主题。

凭借着去年“西式餐饮”技能大赛选手们那高涨的热情,杭州市小营街道总工会今年又为辖区广大企业职工们筹备了一场冬日的西点盛宴。有来自小营地区的杭州红楼大酒店、杭州中维歌德大酒店等11家企业工会、9家社区(景区)工会20支代表队40名选手参加到这次2016年小营地区“西式餐点”技能大赛中来。

小营“最美娘家”希望通过举办技能大赛充分发挥小营地区技能带头人的引领示范作用,也进一步激发广大职工学技能、比技艺的热情,加快培养技能型、创新型高素质职工队伍。 高海伟 王晓磊

职校阳光青年

“富二代”变成“穷小子”后 他在高职校园如何成功逆袭?



朱宏伟(左)在广交会上与外商合影。

■通讯员姜瑜 记者杜成敏

从“富二代”到“穷小子”,从“挂科生”到“优等生”,从“打工者”到“创业者”,朱宏伟的青春跌宕起伏。

他怀揣梦想来到温州,却因种种原因逃离大学校园流落街头。饱经风雨之后他重回学校,上演“绝地反击”。之后,他又在创业的道路上披荆斩棘,重回生活巅峰。

从“富二代”到“穷小子”

1999年,一心备战高考的朱宏伟经历了家庭破产,从富家子弟一下子变成了“穷小子”,他的家也从上海别墅搬进了农村小土房。

经历了生活大变更后,朱宏伟在高考的志愿单上毅然选择了温州这片创造过无数创富神话的沃土,他填报了温州职业技术学院市场营销专业。

那一年,朱宏伟在身无分文的父亲陪同下来到温州职业技术学院,因为没钱交学费,在校园里面徘徊了好几天的朱宏伟和父亲还被保安误会成“小偷”用手铐抓起来盘问。看着与自己同时录取的同学已经在校园中军训,他心里酸楚不已,怨恨命运不公。

后来在父亲的哀求下,校方终于松口给了入学手续。入学后,由于经济拮据,朱宏伟温

饱还是成了问题,这给他带来很大的思想负担。一到晚上他就睡不着觉,一睡觉就做噩梦,无心学习,精神萎靡。

终于,在大学的第二个学期,他拿着800元生活费,瞒着家人离开了学校。他想赚钱,渴望改变命运。但是没过多久,他就沦入风餐露宿,到处流浪的境地。

失败的经历让朱宏伟终于明白,没有知识和技能,生存都会成问题。在外流浪一年后,他终于重回校园。睡回寝室的这一晚,他觉得这是世界上最温暖最舒服的地方。

从“挂科生”到“优等生”

回校后朱宏伟不得不留级。他开始重新审视自己,寻找那份初心。他知道,要让创业梦想开花,必须先用知识浇灌。所以,他开始忘我学习,哪怕周末同学都出去玩,他也是躲在寝室里奋斗。

学习让他感到踏实而平静。但他知道,由于交不起学费,他很可能拿不到毕业证书。但他始终坚信,努力与付出总会有回报。

命运真的开始改变了,他从当初的挂科生变成了年年拿一等奖学金的优等生,进而获得“国家奖学金”——就是这笔“国家奖学金”,让他还清了所欠的学费。

此后,他开始对学校设置的模拟展销会、模拟公司、校外实训以及一系列创业课程产生了兴趣。此时的他对创业已不再雾里看花,慢慢有了自己的规划。

有一次,市场营销学的一位老师带他去观摩一场商品展销会时说:“有机会去参加广交会,那才是真正的展销会。”他把这句话记在了心里。

从“打工者”到“创业者”

2003年,毕业后的朱宏伟来到一家塑胶公司做外贸。这份工作让他真的成了广交会的常客。说起第一次参加广交会,他说:“有点激动,那是梦想正变成现实的骄傲。”

3年后,有一定资金和经验的朱宏伟创办了属于自己的第一家公司——天台日上进出口有限公司。尔后的创业一路前行,他在各省市成立或注入了13家生产企业。如今的他已是浙江来汽车用品有限公司的总经理。

经历了从“富二代”到“穷小子”再到“创一代”的逆袭,朱宏伟告诉我们,在他人生最低潮的时候,学校没有放弃他,在他重回校园后,又接受了良好的创业意识、创业能力的培养,才能让他不断在积累、沉淀中逐渐绽放。

浙江建设技师学院 国家集训基地吹响“集结号”

12月6日,第44届世界技能大赛抹灰与隔墙系统、瓷砖贴面项目全国集训动员大会在浙江建设技师学院召开。“集结号”吹响后,21名来自全国各地的选手,将在接下来的10个月左右训练时间里,训练、比拼,最后产生出2名国手、2名备赛国手,代表中国出征在阿布扎比举行的第44届世界技能大赛。

据悉,浙江建设技师学院是今年11月成功获批为第44届世界技能大赛瓷砖贴面项目和抹灰与隔墙系统项目中国集训基地的。

通讯员柴祝平 记者杜成敏

专为自闭症患者开设特殊教育机构 星桥英才学院落户柯桥

日前,由著名主持人崔永元担任中方校长的星桥国际教育英才学院柯桥项目启动仪式,在绍兴柯桥区柯岩街道美女山星桥学院校址举行。这是一个自闭症儿童教育、科学等领域拥有较高潜能的,被陈丹青誉为“中国毕加索”的毕昌煜担任形象大使。

据介绍,北京星桥教育科技有限公司由崔永元、著名策划家石岩、逢时资本董事长刘会等创立,隶属英国LVS教育集团。该集团是英国特殊教育领域唯一由英国女王担任监学的教育机构,实现100%自闭症儿童就

业。此次将全面引入该集团的管理团队、师资、教学大纲等资源,建立中国首家自闭症专业教育学院。

英国LVS特殊教育学校校长MR.IAN MULLINS说,大量的自闭症儿童在艺术、设计、IT、数学、科学等领域拥有较高的潜能,如果加以合理地引导和开发,就可能像毕昌煜那样,把“事故”变成“故事”甚至“传奇”。

据了解,星桥国际教育英才学院将于明年9月正式对外招生,每年招收100名学生。学院将按照英国自闭症患者教学标准,为自闭症患者提供特殊教育。

恒丰银行股份有限公司温州分行挂牌公告

根据相关法律规定,恒丰银行股份有限公司温州分行将下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)于2016年12月19日在重庆金融资产交易所有限责任公司进行挂牌转让。有意向者可直接摘牌或直接联系我行。特此公告。

序号	借款人名称	本金	借款期限	担保人	抵押人	质押人
1	瑞安市鹏程生物质能有限公司	人民币陆仟柒佰万元整(小写:¥67000000.00)	2015年8月27日至2016年8月26日 2015年9月11日至2016年8月26日	瑞安市江峰进出口贸易有限公司、温州江华针织有限公司、江苏瑞置业有限公司、江贤姆、蔡秀华	江苏瑞置业有限公司、江贤姆、蔡秀华、江文文	

恒丰银行股份有限公司温州分行联系电话:13515878765 恒丰银行股份有限公司温州分行 2016年12月19日

杭州杰瑞服装有限公司注销清算公告
杭州杰瑞服装有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州中磁数控钣金有限公司注销清算公告
杭州中磁数控钣金有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

拍卖公告

受法院委托,定于2017年1月5日(星期四)10时在金华市婺州街76号5楼拍卖厅公开拍卖:金华蝶赛服饰有限公司所有的坐落于浙江金华经济开发区4幢房产及附属设施(有租赁关系),总建筑面积29978.39㎡,土地使用权面积45395.20㎡,出让工业用地,整体起拍价4100万元,保证金500万元。

一、与标的的相关当事人、担保物权人、优先购买权人等届时准时参加拍卖会,缺席者视为放弃相关权利。产权过户产生的一切税费,由买受人承担。若上标标的撤拍,委托及拍买人均不承担任何责任与费用。监督电话:0579-82688723

二、咨询报名预展:即日起至拍卖会前止。有意竞买者凭有效证件交足保证金(保证金须在2017年1月4日16时前交入指定账户,以到账为准),竞买手续可在拍卖会前现场办理。如竞买不成功,保证金(不计息)全额退还。

保证金户名:金华市拍卖有限公司拍卖保证金专户(中级法院)
开户行:浙江稠州商业银行金华分行
账号:15701012010090003584
公司地址:金华市婺州街76号5楼
联系电话:0579-82397134、82067189、82067889
网址:www.jhsp.com

详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmysszc.gov.cn)上查询
金华市拍卖有限公司
金华市宝丰拍卖有限公司
金华市正得拍卖有限公司
2016年12月19日

淳安万权贸易有限公司遗失淳安县市场监督管理局2015年8月24日核发的注册号:330127000041117营业执照本,声明作废。

杭州淳安长运发展有限公司汾口车站旅馆遗失淳安县市场监督管理局2013年7月19日核发的注册号为:330127000042747营业执照正、副本,声明作废。

临安锦南纸制品有限公司遗失企业税务登记证副本壹本,税号:330124694583967,声明作废。

遗失浙江九盛装饰工程有限公司营业执照复印件,声明作废。

遗失喻铭荣、陈明仙夫妻双方身份证复印件,声明作废。

遗失喻铭荣、陈明仙户口本复印件,声明作废。

遗失喻铭荣、陈明仙结婚证复印件,声明作废。

淳安朱自农机植保专业合作社遗失淳安县市场监督管理局2013年6月21日核发的注册号为:330185NA000501X的营业执照正本,声明作废。

淳安朱自农机植保专业合作社遗失税务登记证正本,税号:330124070965836,声明作废。

淳安徐村顺顺蔬菜专业合作社,注册号330185NA000352X,不慎遗失由淳安县市场监督管理局2012年2月26日核发的营业执照正本一份,声明作废。

淳安昌化天乐副食品经营部,注册号330185600118490不慎遗失由淳安县市场监督管理局2013年10月24日核发的营业执照正本,声明作废。

本公司(杭州一身服饰有限公司,注册号为330102600210888)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2013年11月05日核发的营业执照正本,声明作废。